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SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/03/2012 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

EDUARDO DA FONTE (PP, PE) - Apresentação de proposta de emenda à 

Constituição sobre o reajuste do benefício de aposentadoria de acordo com o salário 

mínimo. 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Transcurso do Dia Mundial Contra o 

Trabalho Infantil. Adoção de políticas públicas de proteção às crianças e 

adolescentes em situação de vulnerabilidade socioeconômica. Vinculação entre o 

trabalho infantil e a exclusão social. Importância de fortalecimento dos mecanismos 

nacionais de inclusão social. 

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Defesa da manutenção de áreas 

consolidadas de propriedades rurais no processo de reformulação do Código 

Florestal brasileiro. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Defesa da concessão de reajuste salarial aos 

funcionários de gabinetes parlamentares da Casa. 

LUCI CHOINACKI (PT, SC) - Importância da aprovação pela Casa do projeto 

sobre a Lei Geral da Copa. Realização pela Comissão de Turismo e Desporto de 

audiência pública com a presença do Ministro do Esporte, Aldo Rebelo. Regozijo 

com o retorno do ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva à vida política. 

MARCON (PT, RS) - Concessão pelo Ministro do Desenvolvimento Agrário, 

Pepe Vargas, de audiência a representantes do Governo do Estado do Rio Grande 

do Sul; de entidades vinculadas à agricultura e de movimentos sociais para 

discussão de medidas de combate aos efeitos da seca. 
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MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Inconformidade com o adiamento da 

discussão e votação da proposta de reforma política. Apelo ao Presidente Marco 

Maia de inclusão da matéria na pauta. 

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP) - Agradecimento ao Ministro da Saúde, 

Alexandre Padilha, por ações adotadas em prol do setor. 

MARLLOS SAMPAIO (PMDB, PI) - Declaração de voto contrário à liberação 

do consumo de bebidas alcoólicas em estádios durante a Copa do Mundo de 

Futebol de 2014. Solicitação ao Ministro do Esporte, Aldo Rebelo, de realização de 

investimentos nos Estados menos favorecidos. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Transcurso do 463º aniversário de fundação de 

Salvador, Estado da Bahia. Ineficiência da gestão do Prefeito Municipal João 

Henrique. Apoio à candidatura do Deputado Nelson Pellegrino à Prefeitura Municipal 

de Salvador. Artigo Em crise, HAM não abre mão de repasse municipal, a respeito 

da crise do Hospital Aristides Maltez, publicado pelo jornal Tribuna da Bahia. 

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Indignação com fraudes em licitações públicas, 

denunciadas pelo programa Fantástico, da Rede Globo de Televisão. Defesa de 

extensão da Lei Ficha Limpa a funcionários públicos, comissionados e terceirizados. 

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS) - Realização, pela Comissão de Agricultura, 

Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural, de audiência pública com a 

presença de representantes do Governo Federal e de outras autoridades, destinada 

ao debate do Programa de Garantia da Atividade Agropecuária — PROAGRO. 

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG - Como Líder) - Atuação da CPMI destinada 

à investigação de denúncias de violência contra a mulher. Realização pelo órgão de 

audiências públicas em Estados brasileiros. 

LUIZ ALBERTO (PT, BA) - Transcurso do 463º aniversário de fundação de 

Salvador, Estado da Bahia. Dificuldades enfrentadas pela população da Capital do 

Estado. Ineficiência da gestão do Prefeito Municipal João Henrique Barradas 
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Carneiro. Apoio à candidatura do Deputado Nelson Pellegrino à Prefeitura Municipal 

de Salvador. 

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) - Falecimento de criança em 

decorrência de falhas no atendimento médico prestado em Unidade Básica de 

Saúde, no Município de Franca, Estado de São Paulo. Descaso do Prefeito 

Municipal com a área de saúde pública. Compromisso de atuação parlamentar em 

prol do setor. 

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Protesto contra a concessão de isenção fiscal a 

empresas pelo Prefeito Municipal de Vitória do Xingu, Estado do Pará. 

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Realização da 2ª Maratona Cultural 

de Florianópolis, no Estado de Santa Catarina. Defesa da escolha da Capital 

catarinense para subsede da Copa do Mundo de Futebol de 2014. 

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA) - Transcurso do aniversário de fundação de 

Salvador, Estado da Bahia, e dos 16 anos do massacre de trabalhadores sem-terra 

no Município de Eldorado dos Carajás, Estado do Pará. Defesa de realização da 

reforma agrária. Equiparação salarial entre os servidores do INCRA e do Ministério 

da Agricultura, Pecuária e Abastecimento. Não concessão de audiência a 

Parlamentares por Ministros de Estado. 

IRACEMA PORTELLA (PP, PI) - Decretação de estado de emergência em 

Municípios do Estado do Piauí, em decorrência da estiagem prolongada. 

Necessidade de implantação de política pública de combate aos efeitos da seca na 

região semiárida. 

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP) - Posicionamento do orador contrário 

à redução da idade considerada como crime de estupro de vulnerável. 

Inconformismo com a absolvição de acusado de crime de estupro pelo Superior 

Tribunal de Justiça. Escalada de casos de abusos sexuais cometidos contra 

crianças e adolescentes no País. 
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AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Eleição do Secretário-Executivo 

do Ministério da Previdência Social, Carlos Eduardo Gabas, para a vice-presidência 

da Organização Ibero-Americana de Seguridade Social — OISS na região do Cone 

Sul. Artigo sobre metas de universalização da proteção social para o Cone Sul, 

veiculado pelo informativo Previdência em Questão. Matéria Comunidade acadêmica 

cobra construção de uma nova ponte, acerca da precariedade de ponte sobre o Rio 

de Ondas, na BA-827, no Município de Barreiras, Estado da Bahia, publicada pelo 

jornal A Tarde. Exoneração, pela Advocacia-Geral da União, de causídicos não 

concursados atuantes em consultorias jurídicas de Ministérios. Defesa da nomeação 

de Procuradores Federais aprovados em concurso público. 

MARLLOS SAMPAIO (PMDB, PI - Como Líder) - Excelência da atuação do 

Líder do PMDB, Deputado Henrique Eduardo Alves. Contribuição do partido para a 

governabilidade do País. Maior atenção do Governo Dilma Rousseff para com as 

demandas do Estado do Piauí. Importância do PMDB para o Parlamento brasileiro e 

para o País. Desempenho de Ministros de Estado pemedebistas. Defesa de 

atendimento às postulações do partido, pelo Governo Federal. 

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ - Como Líder) - Matéria 

Parlamentares licenciados incham folha do Congresso, veiculada pelo site 

Congresso em Foco. Anúncio da apresentação de proposta de emenda à 

Constituição sobre o não pagamento, pelo Congresso Nacional, dos vencimentos de 

Parlamentares convocados para os cargos de Ministro de Estado, Secretário 

Estadual ou Municipal. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

ALBERTO MOURÃO (PSDB, SP) - Posicionamento do orador contrário ao 

projeto sobre a Lei Geral da Copa, aprovado pela Casa, especialmente no tocante a 

prêmio em dinheiro para jogadores participantes nas Copas do Mundo de Futebol de 

1958, 1962 e 1970. Indignação com o processo de votação de matérias pela Casa. 

Não inclusão na pauta de proposições de relevante interesse do País. Realização da 
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reforma tributária. Necessidade de concessão de reajuste salarial aos agentes do 

Programa Saúde da Família. Caos do sistema de transporte urbano no Município de 

Santos, Estado de São Paulo. 

Aparteante: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE). 

REGUFFE (PDT, DF - Pela ordem) - Artigo Trote: a tradição da insensatez, de 

Paulo José Cunha, publicado pelo jornal Correio Braziliense. Repúdio à realização 

de tal prática em universidades brasileiras. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Leitura de Atos da Presidência sobre a 

criação de Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 5-A, de 2011, a respeito do estabelecimento dos subsídios do 

Presidente e do Vice-Presidente da República, de Ministros de Estado, de 

Senadores e Deputados Federais, e sobre a instauração de CPI destinada à 

apuração, no prazo de 120 dias, de denúncias de prática de turismo sexual e 

exploração sexual de crianças e adolescentes no País. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação ao Plenário sobre a 

realização pela Casa, na próxima semana, de sessões deliberativas na terça-feira à 

tarde e na quarta-feira pela manhã. 

OZIEL OLIVEIRA (PDT, BA) - Transcurso do 12º aniversário de emancipação 

político-administrativa do Município de Luís Eduardo Magalhães, Estado da Bahia. 

Realização de investimentos nas áreas social e de infraestrutura da municipalidade. 

Aparteante: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE). 

 

VI - ORDEM DO DIA 

(Debates e trabalho de Comissões) 
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VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

IZALCI (Bloco/PR, DF - Pela ordem) - Denúncia de superfaturamento em 

contratações realizadas pela Agência Nacional de Vigilância Sanitária — ANVISA, 

na gestão do então Diretor Agnelo Queiroz. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Transcurso do 65º aniversário natalício 

do líder estudantil Honestino Monteiro Guimarães, assassinado durante o regime 

militar. Matéria do Comitê pela Memória, Verdade e Justiça a respeito do assunto. 

AUGUSTO COUTINHO (DEM, PE - Como Líder) - Atraso na liberação, pela 

Caixa Econômica Federal, de recursos para a execução de obras de mobilidade 

urbana nas cidades-sede da Copa do Mundo de Futebol de 2014. 

PAULO FOLETTO (Bloco/PSB, ES - Pela ordem) - Disponibilização à 

sociedade brasileira, pelo Ministério da Saúde, de veículos equipados para a 

realização dos exames de ultrassonografia, papa-nicolau, mamografia e cólon do 

útero, os chamados caminhões da mulher. 

LILIAM SÁ (PSD, RJ - Como Líder) - Protesto contra a absolvição, pelo 

Superior Tribunal de Justiça, de acusado de estupro contra menores de 12 anos de 

idade. Congratulações à Ministra-Chefe da Secretaria de Direitos Humanos da 

Presidência da República, Maria do Rosário Nunes, pela divulgação de nota contra à 

decisão judicial. 

SEVERINO NINHO (Bloco/PSB, PE - Pela ordem) - Encontro de membros da 

bancada do PSB com os Ministros da Saúde, Alexandre Padilha, e das Cidades, 

Agnaldo Ribeiro, para encaminhamento de reivindicações dos Municípios de 

Igarassu, Abreu e Lima, Itapissuma, Itamaracá, Paulista e Araçoiba, Estado de 

Pernambuco. 

OSMAR TERRA (PMDB, RS - Pela ordem) - Associação ao pronunciamento 

da Deputado Liliam Sá a respeito da absolvição, pelo Superior Tribunal de Justiça, 

de acusado de estupro de crianças de 12 anos de idade. Realização pelo orador de 

palestra a respeito do consumo de drogas no País, no Tribunal de Justiça do Distrito 
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Federal e dos Territórios. Defesa de aprovação do Projeto de Lei nº 7.663, de 2010, 

sobre a obrigatoriedade da classificação de drogas e a definição das condições de 

atenção aos dependentes. Acerto da criação pela Presidenta Dilma Rousseff do 

Plano Nacional de Combate ao Crack e outras Drogas. 

JÚLIO CAMPOS (DEM, MT - Pela ordem) - Apresentação de projeto de lei 

sobre a incidência da COFINS na comercialização de bebidas alcoólicas e produtos 

derivados do tabaco. Regozijo com a sanção presidencial de emenda apresentada 

pelo orador ao Plano Plurianual de Investimentos — PPA 2012/2015, destinada à 

implantação e estruturação de Centros de Reabilitação e Acompanhamento de 

Dependentes Químicos em Municípios com população acima de 100 mil habitantes. 

ROSANE FERREIRA (Bloco/PV, PR - Pela ordem) - Transcurso do 319º 

aniversário de fundação de Curitiba, Estado do Paraná. Dificuldades enfrentadas 

pela Capital do Estado. Posicionamento da oradora contrário à liberação da venda e 

consumo de bebidas alcoólicas nos estádios durante os jogos da Copa do Mundo de 

Futebol de 2014. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Participação do orador em 

viagem de membros da Comissão de Seguridade Social e Família à Inglaterra, a 

convite da University College, para discussão da cadeia produtiva dos fármacos. 

Denúncia de irregularidades na gestão da saúde pública no Município de Jacobina, 

Estado da Bahia. Importância do lançamento, pela Conferência Nacional dos Bispos 

do Brasil — CNBB, da Campanha da Fraternidade de 2012 com o tema Fraternidade 

e Saúde Pública. Apresentação de proposições destinadas ao aperfeiçoamento da 

saúde pública. Suspeita da participação de usineiros no assassinato de militantes do 

Movimento para Libertação dos Sem Terra — MLST na região do Triângulo Mineiro, 

Estado de Minas Gerais. 

FRANCISCO PRACIANO (PT, AM) - Vulnerabilidade socioeconômica da 

população do interior do Estado do Amazonas. Carência de serviços públicos 

essenciais em Municípios do Estado. Encaminhamento à Procuradoria-Geral da 

República de requerimento de informações sobre denúncias de envolvimento de 
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membros da Casa com o contraventor Carlos Augusto Ramos, o Carlinhos 

Cachoeira. Criação de núcleo em defesa ética pela bancada federal do PT. Interesse 

na participação em grupo de debate da bancada petista sobre o aperfeiçoamento do 

Estado brasileiro. 

OZIEL OLIVEIRA (PDT, BA - Pela ordem) - Transcurso do 74º aniversário de 

emancipação político-administrativa do Município de Correntina, Estado da Bahia. 

Contribuição da municipalidade para o desenvolvimento da região oeste baiana, 

sobretudo no tocante ao ecoturismo. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Equívoco das decisões do Superior 

Tribunal de Justiça, favoráveis à absolvição de acusado por estupro de menores de 

12 anos de idade e à abertura de processos criminais por embriaguez ao volante, 

tão somente por meio de provas geradas pelo teste do bafômetro e do exame de 

sangue. 

PAES LANDIM (PTB, PI e como Líder) - Homenagem ao Presidente do 

Conselho Mundial das Igrejas Adventistas do Sétimo Dia, Milton Soldam Afonso. 

Homenagem póstuma ao ex-Vice-Prefeito José Adriano, do Município de São João 

do Piauí, Estado do Piauí. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Como Líder) - Artigo O papelzinho em que 

Serra deitou a sua palavrinha, de Eduardo Guimarães, veiculado pelo Blog da 

Cidadania. Excelência da gestão da Presidenta Dilma Rousseff. Crescimento 

socioeconômico do País. 

CLEBER VERDE (PRB, MA - Pela ordem) - Contestação ao artigo 

Democracia brasileira: fracassamos, de Marco Antonio Villa, publicado pelo jornal 

Folha de S.Paulo. 

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Protesto contra a concessão de 

isenção fiscal a empresas pelo Prefeito Erivando Oliveira Amaral, do Município de 

Vitória do Xingu, Estado do Pará. 
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KEIKO OTA (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) - Congratulações à Deputada 

Estadual Luiza Maia e à Assembleia Legislativa do Estado da Bahia pela aprovação 

do Projeto de Lei nº 19.203, de 2011, proibitivo da utilização de recursos públicos 

para a contratação de shows com cenas de incentivo à violência e à discriminação 

contra a mulher, a chamada Lei Antibaixaria. 

AUGUSTO COUTINHO (DEM, PE - Pela ordem) - Apelo ao Presidente Marco 

Maia de imediato encaminhamento ao Ministro da Ciência, Tecnologia e Inovação, 

Marco Antonio Raupp, de requerimento de informações a respeito da aplicação de 

recursos públicos na execução do Programa Jampa Digital no Município de João 

Pessoa, Estado da Paraíba, e outras cidades brasileiras. 

JAIR BOLSONARO (PP, RJ - Pela ordem) - Ocorrência de manifestações, 

tumultos e prisões nas proximidades do Clube Militar, no Rio de Janeiro, ao ensejo 

do transcurso de aniversário do movimento militar de 1964. Relato de ações 

praticadas pelo ex-guerrilheiro Carlos Lamarca e pelo ex-Deputado Rubens Paiva. 

ASSIS DO COUTO (PT, PR - Pela ordem) - Precariedade da área de saúde 

no Município de Francisco Beltrão e região, Estado do Paraná. Concessão de 

audiência ao orador pelo Ministro da Saúde, Alexandre Padilha, destinada ao debate 

da instalação de curso de Medicina no campus na Universidade Estadual do Oeste 

do Paraná — UNIOESTE localizado no Município de Francisco Beltrão, e do 

credenciamento do Centro de Oncologia de Francisco Beltrão junto ao Sistema 

Único de Saúde — SUS. 

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP - e como Líder) - Adesão da Casa à 

Hora do Planeta 2012, movimento simbólico mundial contra o aquecimento global. 

Convite aos membros do PV para participação no movimento. Inconformismo com a 

decisão do Superior Tribunal de Justiça, a favor da absolvição do acusado por 

estupro de menores de 12 anos de idade. Escalada da violência sexual contra 

crianças e adolescentes no Estado de São Paulo. Contrariedade à proposta de 

redução da idade considerada como tipificação do crime de estupro de vulnerável, 
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da douta comissão de juristas do Senado Federal instituída para atualização do 

Código Penal. 

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Associação da Presidência ao discurso proferido 

pelo Deputado Roberto de Lucena. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Acerto da prorrogação do prazo de 

redução do IPI incidente sobre os eletrodomésticos da chamada linha branca. 

HUGO LEAL (PSC, RJ) - Elogio à Conferência Nacional dos Bispos do Brasil 

— CNBB pelo lançamento da Campanha da Fraternidade de 2012 sobre o tema 

Fraternidade e Saúde Pública e com o lema Que a saúde se difunda sobre a terra!. 

CARMEN ZANOTTO (Bloco/PPS, SC) - Apresentação de emenda substitutiva 

global ao Projeto de Lei nº 3.887, de 1997, do Senado Federal, destinada ao 

estabelecimento de prazo para o início do tratamento medicamentoso de portadores 

de neoplasias, por meio de entorpecentes, no âmbito do Sistema Único de Saúde — 

SUS. 

 

VIII - ENCERRAMENTO 


